

人力资源和社会保障部 留学人员和专家服务中心

感谢信

中国中医科学院中药研究所：

为贯彻落实习近平总书记关于脱贫攻坚重要论述精神，以及《中共中央、国务院关于打赢脱贫攻坚三年行动的指导意见》、人力资源社会保障部《关于动员组织各类专家助力脱贫攻坚活动的通知》要求，人力资源社会保障部积极组织开展人才智力扶贫工作，鼓励和支持各级各类专家发挥技术优势、专业优势、人才培养优势和报国奉献热情，围绕脱贫重点发力，组织开展专题培训、田间讲学、技术指导、决策咨询、项目合作、义诊等专家服务团活动。

贵单位心系国家脱贫攻坚战略，心系贫困地区民生和建设，主动承担社会责任，积极支持人力资源和社会保障部人才扶贫工作，为贫困地区经济建设和人才发展做贡献，特别是在疫情期间依然选派巢志茂同志参加了本年度人社部重点示范专家服务活动。该同志在活动筹备和开展期间，主动克服困难，充分发扬不怕苦、不怕累的顽强精神，以高度的政治责任感、饱满的工作热情和追求卓越的意志品质，全身心投入到帮扶贫困地区脱贫攻坚事业中，展现了良好的政治素质、过硬的工作作风和强烈的责任担当意识，受到当地专业技术人员和群众的一致好评。

在此，对贵单位以及巢志茂同志给予国家人才智力扶贫工作的大力支持表示衷心地感谢！

2020年12月8日